

市统计局发布上半年全市经济发展数据统计

## 住房保障支出是去年的20倍

本报7月25日讯(见习记者 王鑫 通讯员 张曙光) 25日,淄博市统计局发布了今年上半年全市经济发展情况统计。据悉,上半年淄博市实现生产总值1706.1亿元,同比增长9.7%。全市城市居民人均可支配收入和农民人均现金收入分别为13750元和7209元,其中工资性收入增长较快。

## 财政支出向民生倾斜

记者了解到,上半年,全市两税收入总额231.9亿元,同比增长

10.6%,增速比一季度回落6.1个百分点。全市实现地方财政收入126.4亿元,同比增长18.3%,地方财政支出138.7亿元,同比增长27.4%。

民生支出成为财政支出重点环节,“上半年财政支出重点向民生方面倾斜,绝大部分新增支出着重用于保障和改善民生。”据淄博市统计局副局长张成旭介绍,上半年全市实现地方财政收入126.4亿元,地方财政支出138.7亿元。用于住房保障、节能环保、农林水事务、医疗卫生、交通运输、社会保障和就业等方面的支出均保持了20%以上的增

长,其中住房保障支出是上年同期的20.8倍。

## 工资性收入增长较快

上半年,城市居民家庭人均总收入14476元。其中,城市居民人均可支配收入13750元,同比增长13.0%。据悉,城乡居民收入继续增加,在城市居民家庭人均总收入中,工资性收入增长15.0%,农民人均现金收入中工资性收入增长17.7%。

“居民消费价格涨幅继续回落,市场需求疲弱导致工业品价

格走弱。”张成旭介绍,居民消费价格比上年同期回落0.9个百分点。八大类消费品价格呈现“六涨两落”格局,其中食品类和烟酒类涨幅较为明显。

“目前,经济运行中存在着一些突出矛盾和问题,需要引起高度重视。”张成旭表示,市场需求不足,重点行业特别是大企业运营情况不佳等现象是影响经济运行的突出矛盾。下一阶段将密切关注国内外经济形势变化,进一步处理好稳增长、调结构和管理通胀预期之间的关系,把稳增长放在更加重要的位置。

淄川义务兵家庭  
优待金提高三倍

本报7月25日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 王霞 刘新丽) 25日,记者从淄川区民政局了解到,淄川区2012年义务兵家庭优待金每户确定为12332元,比去年同期提高约三倍。且不再区分户籍类别,按照城乡一体、同役同酬原则发放。

目前淄川区服现役义务兵共581人,需发放优待金716万元,立功奖励资金58万元,这些将于8月1日前全部按标准发放到位。同时,鼓励退役士兵自谋职业,服役满2年的城镇退役士兵,自谋职业金由原来的2万元提高到4万元,服役满12年转业士官,由原来的3.6万元提高到7万元,每多服役一年增加2000元。

淄博成功举办  
吉他大赛

本报7月25日讯(记者 王亚男 通讯员 邓凯 张博) 7月25日下午,2012淄博市“良乡杯”吉他大赛在张店区文化艺术中心举行。共有60余人参加了比赛。

据了解,本次大赛是淄博市近年来首次举办的吉他艺术高水平赛事,为广大的吉他艺术爱好者打造了一个互相交流、切磋技艺的平台。也为深入挖掘我市吉他艺术人才提供了良机。

大赛分古典吉他和民谣吉他两类。古典吉他设一等奖1个;二等奖2个;三等奖4个。民谣吉他设一等奖1个;二等奖2个;三等奖3个。大赛还设优秀指导教师奖和优秀表演奖若干。除获奖证书外,获一、二、三等奖选手还获得由大赛组委会提供的精品吉他等奖品。

车乱停  
锁住你

近日,在“七治”专项行动中,周村交警大队在周村区重点路段、重点时段,对超速、超员、不按规定车道行驶、酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为进行查处,一天内查处各类交通违法行为168起。图为民警正在处理不按规定停车的违规车辆。

本报通讯员 陈志伟 摄影报道



## 半山威尼斯的“地中海式宜居”

本报威海7月25日讯(记者 高洪超) 北靠青山、东朝大海,西邻仙姑顶景区,冬暖夏凉,如此稀缺区位优势成就了半山威尼斯小区的“地中海式宜居”价值,使得半山威尼斯小区从威海楼市中脱颖而出,迎来威海之外,包括潍坊、莱芜等城市候鸟的青睐。

半山威尼斯小区是威海唯一的地中海式建筑。冬暖夏凉是地中海气候的特征,与这种气候相应的建筑风格更宜于生活质量的提高,半山威尼斯小区区别于一般楼盘只是追求与地中海建筑外型的相仿。更注重外围环境和室内功能的地中海化。利用西、北两面山坡地

的原生地地貌及原生水系,半山威尼斯小区依山而建,西高东低,西山东海。外墙不用面砖,改用仿真文化石,多色搭配,造价成本提高一倍,但是小区外观更美观更自然,窗台外加装铁艺栏杆,造型美观新颖,所用铁艺材质经过酸洗磷化打磨喷涂多层处理。

屋面瓦采用西班牙筒瓦,三色搭配,相对于其他社区的一水红色水泥瓦,造价成本提高两倍,造型风格更近地中海特色。

保温层加网格布抹灰后柔性腻子两遍,质感专用透明底漆一遍,外墙砂壁花质感漆两遍。相对于其他社区采用的外墙涂料,

色彩更自然,更富有立体感。外窗均为中空玻璃隔热断桥铝合金节能窗。高层、小高层采用苏州快速及霍普曼、三洋、博林特四种电梯品牌,一梯两户,更加注重私密空间。多层入户防盗门采用丁级钢质入户防盗门,高层小高层采用甲级钢质入户防火门。商铺门采用铝合金平开商务门,玻璃单块面积超过1.5m<sup>2</sup>,1.1米以下窗采用钢化设计,以上部分采用外层钢化玻璃。

半山威尼斯在细节上打造地中海式的建筑,在环境中打造地中海式的风格,真正让中国人在威海过上地中海式的生活。

